公告第78号

八千代第一中学校屋外トイレ改修工事を実施するにあたり、公募型プロポーザル方式により事業者の選定を行うので、下記のとおり公告する。

令和 4年 6月15日

八千代町長 野 村 勇

記

1. 対象事業

(1) 事業名

八千代第一中学校屋外トイレ改修工事

(2) 事業の目的

別紙「八千代第一中学校屋外トイレ改修工事設計・施工にかかるプロポーザル実施 要領」のとおり

(3) 事業の内容

別紙「八千代第一中学校屋外トイレ改修工事設計・施工にかかるプロポーザル実施 要領」のとおり

(4) 事業期間

ユニット式の屋外トイレ工事等

契約締結の日から令和4年8月31日

2. 参加資格要件

別紙「八千代第一中学校屋外トイレ改修工事設計・施工にかかるプロポーザル実施要領」のとおり

3. 公募期間等

別紙「八千代第一中学校屋外トイレ改修工事プロポーザル設計・施工にかかる実施要領」のとおり

(1) 実施要領に関する質問受付及び回答

質問受付期間 令和4年6月15日(水)~24日(金)午後5時まで

(2) 書類提出期日

令和4年6月15日(水)~24日(金)午後5時まで

4. 様式の入手

八千代町ホームページからダウンロード

5. 問合せ先(事務局)

〒300 - 3572 八千代町大字菅谷1170

八千代町教育委員会 学校教育課 施設係 担当: 久保谷·秋葉

電 話:0296-48-1111 (代表) 内線3730

電 話:0296-48-1519 (直通)

FAX: 0296-49-3428

E-mail: gakkou4@town.ibaraki-yachiyo.lg.jp